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Реформи вищої юридичної освіти в Україні 

Як студентка Національної академії внутрішніх справ, насамперед хотіла 

б зазначити, що вища юридична освіта посідає особливе місце в системі освіти 

України. Це обумовлено тим, що професія юриста відіграє важливу роль у 

вирішенні дуже багатьох завдань, пов’язаних з законним функціонуванням 
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держави і захистом громадянських прав і свобод. Актуальність обраної теми не 

викликає сумнівів, оскільки в умовах подальшої розбудови України як правової 

та демократичної держави особливої уваги набуває необхідність реформування 

вищої юридичної освіти з метою удосконалення освітянського простору 

[1].Безперечно, вища юридична освіта є складовою правової освіти і її головним 

завданням є формування культури громадян та їх правової свідомості [2] . 

Відбулося важливе реформування системи юридичної освіти в Україні, 

яке значно вплинуло на підвищення ролі правничої громадськості (об’єднань 

юристів-професіоналів) в оцінці професійної підготовки майбутніх та 

працюючих юристів. Здійснилося запровадження складання професійних 

іспитів кандидатами на займання певних посад як у державних так і 

недержавних юридичних установах, включаючи приватні. Тобто можна сказати, 

що наявність свідоцтва (диплома чи атестата) про юридичну освіту не може 

“автоматично” надавати його власникові права на займання тієї чи іншої 

посади, пов’язаної з професією юриста. 

Лише оцінка фахового рівня з боку компетентного журі юристів- 

професіоналів мають право надавати дозвіл на правничу діяльність [3, с.184, 

с.185, с.186, с.187]. 

Значні зміни відбулися і в структурі МВС. Восени 2015 року Міністр 

внутрішніх справ Арсен Аваков представив концепт майбутньої реформи 

Міністерства внутрішніх справ , в якій передбачалося створення національної 

поліції як центрального органу виконавчої влади. Вже 21 травня 2015 Верховна 

Рада України підтримала в першому читанні законопроект № 2822 «Про 

Національну поліцію». Ця реформа стартувала з Києва . Відбувався конкурсний 

відбір до Національної поліції України, із 33 тисяч охочих відібрали 1500. 

Протягом трьох місяців вони навчалися в Національній академії внутрішніх 

справ: здавали набір загальноправових тестів, нормативи з фізичної підготовки. 

Важливо зазначити , що і серед всіх бажаючих, випускники Національної 

академії показали хороші результати як із теоретичних знань , так і по фізичній 

підготовці. 2 липня 2015 року був прийнятий Верховною Радою України - Закон 

України "Про національну поліцію" Вже 4 липня українська поліція з’явилась 

на вулицях Києва, а 4 серпня 2015 року Президент України Петро Порошенко 

підписав закон "Про національну поліцію" (набрання чинності відбудеться 

07.11.2015). Цей Закон визначає правові засади організації та діяльності 

Національної поліції України, статус поліцейських, а також порядок 

проходження служби в Національній поліції України [4]. 

Сучасна вища юридична освіта, незважаючи на процес підвищення 

професійних параметрів, потребує подальшого її розвитку та реформ з боку 

держави. Хочеться зазначити , що реформи в юридичній освіті вплинули і на 

державу, яка взяла на себе функцію контролю за якістю юридичної освіти. 

Отже, відсутність в Україні якісної державної політики , а саме у вищій 

юридичній освіті, призводить до реформування юридичної освіти. З року в рік 

вносилися позитивні зміни які призвели до: стандартизація навчальних планів, 

програм базових дисциплін, організації самостійних робіт студентів, 
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оптимізації інноваційних форм навчання , і це ще тільки початок. Щоб досягти 

більш значних успіхів саме в цій фаховій галузі потрібно зробити наступне: 

визначити навчальні предмети за бажанням студента, крім фундаментальних; 

провести високоорганізовану перепідготовку викладачів; кардинально змінити 

практику випускників ВНЗ ,а також виокремити її від освіти у ВНЗ юридичної 

професії встановити для викладачів гідну заробітну плату[5, с.162]. 
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